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Horažďovice, parc. č. 2764/28, Otava Horažďovice - úpravy jezu Mrskoš (územní 

nebo stavební řízení - vodohospodářská stavba - územní řízení)  
 
 

Investor: Povodí Vltavy, státní podnik, Praha, Smíchov, Holečkova, č.p. 3178/8, 15000 

 

Projektová dokumentace řeší stavbu: 

Stavba je řešena, mimo přípojky NN, výhradně v pozemcích vodní plochy – koryta Otavy, 

zahrnuje objekt stávajícího pevného jezu u bývalého Mrskošova mlýna a úseky koryta Otavy v 

nadjezí a podjezí. 

IO 6 Elektroinstalace a ASŘ jezu zasahuje pruh pozemků pro účel zřízení přípojky NN od 

přípojného místa, kterým je vzdušné vedení u silnice 3.třídy č.17216 do místa strojovny hrazení 

štěrkové propusti. 

 

 

Ve vašem zájmovém území stavby provozuje společnost ČEVAK a.s. kanalizaci 

(odlehčovací stoku BE 1200) pro veřejnou potřebu.  

V příloze Vám posíláme orientační zákres námi provozovaných vodohospodářských sítí.  

 

S realizací souhlasíme při respektování následujících požadavků: 
  

 Vytýčení sítí provozovaných společností ČEVAK a.s. v zájmovém území si před 

zpracováním projektové dokumentace, nebo započetím zemních prací objednejte - David 

Tušil, tel.:607657930, david.tusil@cevak.cz .  

 Při souběhu a křížení s vodohospodářskými sítěmi musí být dodržena minimální vzdálenost 

dle zákona č. 274/2001 Sb. v platném znění.  

 Ochranná pásma jsou vymezena vodorovnou vzdáleností od vnějšího líce stěny 

potrubí nebo kanalizační stoky na každou stranu:  

a) u vodovodních řadu a kanalizačních stok do průměru 500 mm včetně, 1,5 m.  

b) u vodovodních řadu a kanalizačních stok nad průměr 500 mm, 2,5 m.  

 Při provádění zemních nebo jiných prací, které mohou poškodit nebo ohrozit zařízení v naší 

správě, je investor povinen učinit veškerá opatření, aby nedošlo ke škodám na výše 

uvedeném zařízení a jeho příslušenství, na majetku nebo zdraví osob. Za případné škody, 

které při provádění prací vzniknou na vodohospodářských sítí odpovídá investor.  

 Společnosti ČEVAK a.s. bude v předstihu písemně sdělen termín zahájení stavby. 

 Investor umožní přístup technikům ČEVAK a.s. na staveniště v průběhu realizace. 

 Před započetím stavby opravy jezu a po ní bude provedena kamerová prohlídka 

kanalizace na náklady stavby a případné poruchy budou na náklady stavby 

opraveny. 
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Toto vyjádření společnosti ČEVAK a.s. má platnost 2 roky ode dne vydání. 
 
 
 

  
 

 
 
 
S pozdravem                                              

 
Václav Šobr  

referent vyjadřovací činnosti  
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